

## Galaxy Z Flip 七大隱藏功能

**\*此為全球發布中譯新聞稿，實際功能支援性依各市場公告版本為準\***

Galaxy Z Flip 創新設計的核心理念，是期望協助用戶事半功倍，不僅體積精巧、時尚有型，更具備卓越功能和使用體驗，提供更輕鬆愜意的日常生活。

以下將為您解密 Galaxy Z Flip 的七招實用技巧。

### 從容接聽來電

智慧型手機的來電鈴聲可能隨時隨地響起，為何接聽電話的方式，非得千遍一律？

Galaxy Z Flip 具備多重電話接聽模式，不需暫停手邊工作即能輕鬆接聽電話。當用戶正在料理或手忙腳亂時，若電話突然響起，只需從左至右滑過封面螢幕，便能以擴音模式接聽來電。若要結束通話，反向滑動封面螢幕即可。



此外，翻開手機從左至右滑過螢幕，也能在 Galaxy Z Flip 上接聽來電。需與同處一室的同事們一起接聽來電時，此模式十分實用。



如偏好以展開和闔起手機模式自動接聽和結束通話，可至手機的「設定」選單，依個人需求變更。



## 立即捕捉多重視角

若想在生日聚會上，捕捉壽星切蛋糕的動人時刻，但大家圍在一起唱歌、手舞足蹈，此時很難一次捕捉完美畫面。Galaxy Z Flip 相機具備「連續快拍」模式，可於眨眼間連續拍攝一系列照片。只需按住並往下拖曳「相機」應用程式的快門按鈕，即可在動作展開的期間連續快拍。最後，再前往「媒體瀏覽器」，慢慢挑選最完美的照片。



若想將 Galaxy Z Flip 捕捉到的難忘體驗，轉換為可即時分享的 GIF 影像，就像拍照一樣簡單。只需前往「相機設定」選單，將快門按鈕向下滑動，變更為建立 GIF。

## 將封面螢幕作為自拍取景窗

自然不做作的鏡頭畫面，是自拍照能獲得廣大迴響的關鍵。透過 Galaxy Z Flip，用戶可在興致來時，隨手拍出觸動人心的個人或團體照。

當手機闔起時，只需輕觸二次指紋感應器，便能將封面螢幕轉換為自拍取景窗。接著，輕觸手機螢幕，於廣角和超廣角鏡頭之間切換。一旦找到完美構圖，按下音量鍵即可完成拍攝動作。



## 快速啟動多重視窗模式

無論是在處理雜務時快速叫出待辦清單，或在觀看影片時回覆訊息，Galaxy Z Flip 能讓用戶一心多用，輕鬆打理生活中的大小事。

從右側邊緣朝內滑動螢幕，畫面將出現「多重視窗工具列」，從該工具列開啟應用程式，便能以多重視窗模式執行程式。



在 Galaxy Z Flip 開啟彈出式視窗，可讓一心多用的用戶享有更多的操作靈活性。只需將「多重視窗工具列」上的應用程式圖示，按住並拖曳至螢幕中心處，便能以彈出式視窗的型態啟動。



## 單手掌控全局

我們都曾在忙得不可開交時，困窘地單手操控手機。Galaxy Z Flip 搭載一項專為此而生的功能，即使只能空出一隻手，亦可單手操控主螢幕上的每一處。只要輕觸二下首頁按鈕，或於螢幕正下方邊緣向下滑動，便能暫時縮小螢幕版面，便於單手操控。



若想在不自滑動螢幕的情況下開啟主螢幕頂端的通知面板，透過啟動 Galaxy Z Flip 側邊指紋感應器的手勢操作，即可輕鬆開啟。此外，還能調整設定，在主螢幕任一處向下滑動，開啟通知面板。



## 啟動「勿擾模式」以避免分心

有時我們必須專心完成手頭任務，不容許任何干擾。透過 Galaxy Z Flip 的「勿擾模式」，用戶能獲得片刻寧靜，全神貫注於工作。在極需專心的時刻，用戶可透過此功能自訂清單，暫時將選定的應用程式通知轉為靜音，甚至關閉會令人分心的應用程式。



## 透過電力分享為裝置無線充電

在漫長的通勤途中，沒有什麼比耳機沒電更令人沮喪了。透過 Galaxy Z Flip 搭載的無線電力分享功能，用戶能為穿戴裝置即刻救援，免去尋找插頭充電的麻煩。當開啟此功能，智慧型手機一秒變身無線充電板，為其它裝置補充電力。

